

“我不知道的是，我的好朋友也去”

拜登特朗普将“同访”美墨边境

中新网2月27日电 综合美媒报道，美国总统拜登将于当地时间29日前往美墨边境，访问得州南部布朗斯维尔市。同一天，美国前总统特朗普也将访问得州边境小镇伊格尔帕斯，并计划发表演讲，“强调移民危机”。

据《纽约时报》报道，拜登计划当地时间29日“罕见”访问位于得州南部边境的布朗斯维尔市。白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔表示，拜登计划在访问途中会见边境巡逻队、执法部门和当地官员等。

拜登表示，他计划了这次访问，但并不知道特朗普也将前往边境。他说，“我计划在周四（当地时间29日）访问。我不知道的是，我的好朋友显然也要去。”《纽约时报》认为，拜登所指的是特朗普。

报道指出，此次行程突显出拜登及其团队对移民议题的紧迫关注，该议题已成为他面临的主要政治挑战之一。民调显示，大多数美国人赞成拜登的工作表现，反对

者往往以移民问题为由。

报道还称，拜登一直在考虑是否采取行政行动从根本上阻止跨境寻求庇护的人，但预计他在这次访问中不会宣布任何新的行政措施。目前还不清楚他具体的行程时间，以及他是否会进行公开演讲。

与此同时，特朗普也将在同一天访问边境，前往得州南部边境小镇伊格尔帕斯。据一位与特朗普关系密切的人士透露，特朗普计划发表讲话，“强调移民危机，并将责任归咎于拜登”。

全城即将断水？

墨西哥城“民怨沸腾”

据《环球时报》2月27日报道 墨西哥首都墨西哥城的缺水危机进一步升级，日前更是传出全城即将断水的消息。美国合众国际社（UPI）25日报道称，由于不满长期停水，墨西哥城许多民众上街抗议，部分民众甚至采取阻断交通的极端方式。

美国有线电视新闻网（CNN）报道称，当地水务部门一名官员本月早些时候在媒体上放风，称由于水位严重下降，墨西哥城可能最早于6月26日就会断水，由此引爆舆情。令当地民众愤怒的是，停水基本只影响穷人社区，当地富人基本不受缺水影响。此后政府方面开始采取各种措施安抚民众情绪。本月中旬，墨西哥总统奥夫拉多尔在记者招待会上明确表示，正采取措施解决首都供水问题。墨西哥城市长则在记者招待会上痛斥所谓首都断水是政治对手炮制的“假新闻”。

事实上，缺水是墨西哥城的一个历史问题。16世纪初，西班牙殖民者建城时认为当地多水不利于城市发展，刻意破坏了当地湖泊水系，还大举砍伐周边森林。随着墨西哥城城市规模不断扩大，缺水问题逐渐凸显。

数据显示，墨西哥城供水约六成依靠地下水。由于地下水长期超采且得不到及时补充，墨西哥城地下水位正急剧下降，进而导致城市地面沉降严重，这也加大了地震风险。该市从周边山区引水进城的管道系统运行效率低下，约四成山区供水在输送途中因泄漏而损失掉。此外，近期墨西哥城还遭遇严重旱情，河流、水库的水位都处于历史最低水平。

墨西哥国立自治大学的气候科学家萨米安托称，拉尼娜现象造成当地连续3年干旱，去年起厄尔尼诺现象来袭，造成雨季极为短暂，无法给水库补水。数据显示，去年夏天的热浪造成墨西哥全国至少200人死亡。专家认为，如果不是气候变化，“几乎不可能”出现如此极端的天气。

当地非政府组织人士表示，墨西哥城解决缺水问题的路径其实非常清晰：一是改善废水处理方式，在减少污染的同时增加供水；二是建立雨水收集系统。有分析认为，通过收集利用雨水，墨西哥城市民对自来水系统和供水车的需求有望减少30%。

担忧发表“煽动性言论”

美检察官要求对特朗普下禁言令

中新网2月27日电 据美媒报道，美国纽约曼哈顿地区检察官布拉格当地时间26日要求法官对前总统特朗普发布“有限的禁言令”。布拉格正在因特朗普涉嫌向女演员支付“封口费”案对其进行刑事起诉。

据美国广播公司（ABC）报道，特朗普目前在华盛顿特区的联邦选举干涉案中已经遭下达“有限禁言令”，曼哈顿地区检察官正在寻求类似的命令，“限制被告某些有偏见的法庭外言论”。

曼哈顿地区检察官认为，

“（特朗普）长期以来一直对针对他的各种司法程序的参与者发表公开和煽动性言论，对象包括陪审员、证人、律师和法庭工作人员。”检察官还指出，特朗普的言论“对刑事诉讼程序的有序管理，构成了重大且迫在眉睫的威胁。”

报道称，此案的审判定于3月25日开始。特朗普对34项罪名均表示不认罪，并批评了检察官布拉格，以及包括他的前私人律师在内的证人等。

科威特：
庆祝节日

2月25日，一名女子在科威特首都省参加庆祝游行。

近日，科威特举行多种活动庆祝国庆日和解放日。2月25日和26日分别是科威特的国庆日和解放日。

新华社发



司机和助手下车前忘记拉手刹

印度惊现风驰电掣“失驾”火车

据法新社报道，当地时间25日，印度铁路公司称，一列载满碎石的货运火车在“无人驾驶”的情况下行驶了约70公里。当前，该公司已下令对此展开调查。

据报道，该货运火车运载石

块，共有约50节车厢。在“无人驾驶”的状态下，从北部查谟和克什米尔地区驶向旁遮普邦，时速达到100公里，最终被铁轨上放置的木块拦停。

报道称，这段火车“无人驾

驶”的视频在社交媒体上流传。印度北方铁路公司发言人迪帕克·库马尔称，“事故中无人受伤……我们已经下令对此进行调查。”

据当地媒体报道，当天，这列火车在停靠查谟火车站时更换乘务员，然而火车司机和助手下车前忘记拉手刹，火车随后沿着崎岖的铁轨行驶。为防止发生事故，沿线所有道路交叉口都被关闭。

来源：中新网

吉尔吉斯斯坦雪崩致4名游客遇难

新华社比什凯克2月27日电 吉尔吉斯斯坦紧急情况部新闻局26日通报，当天吉东部伊塞克湖州吉尔加兰峡

谷发生雪崩，导致4名捷克游客丧生。

当地媒体援引伊塞克湖州警方消息说，雪崩发生时，来自捷

克和斯洛伐克的23名游客正在山上滑雪，23人全部被雪崩困住，其中19人自救脱险，4名捷克人遇难。